
Хто із суб’єктів господарювання може зазначати назви товарів у 

фіскальних чеках в спрощеному вигляді? 

Детально зазначають Спрощено можуть зазначати* 

Суб’єкти господарювання: 

 

 ФОП – платники єдиного податку 

ІІІ групи за ставкою 3% та є 

платником ПДВ; 

 

 ФОП на загальній системі 

оподаткування; 

 

 Всі юридичні особи незалежно від 

системи оподаткування. 

 

 

 

 

 ФОП,  які є платниками єдиного 

податку та не зареєстровані 

платниками ПДВ 
 

        При продажу товарів чи наданні послуг, в 

розрахунковому документі можуть зазначати назву 

товару (послуги) у вигляді, що відображає споживчі 

ознаки товару (послуги) та ідентифікує належність 

такого товару (послуги) до товарної групи чи послуги. 

 

ПРИКЛАД 

дозволено у фіскальних касових чеках назву 

товару зазначати за назвою «Групи»: 

- «випічка»  замість «пиріжок  з м’ясом», 

«пиріжок з вишнею»; 

- «постільна білизна» замість «наволочка 

50х70», «наволочка 70х70». 
 

 

Проте є товари, назву яких потрібно детально зазначати в фіскальному касовому 

чеку незалежно від групи єдиного податку чи системи оподаткування, це: 

 

 підакцизні товари; 

 технічно складні побутові товари, що підлягають гарантійному ремонту. (Перелік груп 

технічно складних побутових товарів, які підлягають гарантійному ремонту 

(обслуговуванню) або гарантійній заміні, в цілях застосування реєстраторів 

розрахункових операцій, затверджено постановою Кабінету Міністрів України від 

16.03.2017 № 231); 

 лікарські засоби, вироби медичного призначення, крім ветеринарних препаратів та 

виробів ветеринарного призначення; 

 ювелірні та побутові вироби з дорогоцінних металів, дорогоцінного каміння, 

дорогоцінного каміння органогенного утворення та напівдорогоцінного каміння. 

 
*Закон України від 30 червня 2023 року № 3219-ІХ «Про внесення змін до Податкового кодексу України та 

інших законів України щодо особливостей оподаткування у період дії воєнного стану» 

Контакт-центр ДПС України: 0-800-501-007. Сервіс "Пульс" 0800-501-007. 

 Вебпортал ДПС: https://tax.gov.ua/, субсайт Головного управління ДПС  

у Чернігівській області: https://ch.tax.gov.ua/.  

14000, Чернігів, вул. Реміснича, 11, тел.: (0462) 652-300 

тел. «гарячі лініїї» Головного управління ДПС у Чернігівській області: 

 з питань застосування РРО/ПРРО (099) 045-01-12, 

з питань реєстрації РРО/ПРРО (099) 2524341  

https://tax.gov.ua/others/kontakti/informatsiyno-dovidkoviy-departament
https://tax.gov.ua/others/puls-
tel:0800501007
https://tax.gov.ua/
https://ch.tax.gov.ua/

